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1. UVOD 

 

Krajem dvadesetog vijeka, nakon višedecenijskog pokušaja izgradnje socijalizma i 

kreiranja „trećeg puta“ svjet se vratio u jedinstveni sistem kapitalizma, uz potpunu 

galobalizaciju ekonomskih tokova. Veliki broj zemalja bivšeg socijalističkog bloka ili 

pripadnica „trećeg puta“ nastoji se uključiti u ekonomske tokove, pri čemu promjena strukture 

vlasništva predstavlja prvi neophodan korak. 1 

Tako se i Bosna i Hercegovina nakon raspada bivše Jugoslavije našla na raskrsnici 

političkih i ekonomskih puteva u turbulentnom svjetskom okruženju. Iako  geografski pripada 

Evropi, svojom nasljedenom političko-ekonomskom strukturom uveliko zaostaje za 

razvijenim evropskim ekonomijama. 

U cilju usklađivanja političko-ekonomskog razvoja sa razvojem u savremenom svijetu, 

Bosna i Hercegovina je kao i mnoge druge bivše socijalističke zemlje krenula putem 

tranzicije kako političkog tako i ekonomskog sistema. Proces tranzicije odvija se u daleko 

težim uslovima nego u drugim zemljama. Ratne posljedice unazadile su ionako razvojno 

zaostalu privredu, usložnile su političku i ekonomsku okolinu, kao ambijent za privrednu 

tranziciju. 

Promjene političkog i ekonomskog sistema imaju za cilj da obezbjede 

makroekonomski ambijent za bržu i efikasniju tranziciju i restruktuiranje privrede. Nakon 

sistemskih opredjeljenja za prelazak na tržišnu privredu, trgovina je jedna od prvih djelatnosti 

u kojoj je počeo ulaziti privatni sektor. Od početka prelaska na tržišnu privredu pa do danas 

dogodile su se velike promjene kako u marketing okolini tako i u samoj trgovačkoj djelatnosti 

kroz izmjenu ne samo njene sektorske i organizacione strukture, izražene brojem i vrstom 

trgovačkih subjekata, već i promjene u strategijama njenog tržišnog nastupa.  

 

 

 

 

 

 

 

1. .  

                                                 
1 Doc. dr Rifet Đogić: „Osnovi savremenog menadžmenta“ Sarajevo, 2007,str. 79 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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